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O POSTUPE PRI PODÁVANÍ, PREVEROVANÍ A EVIDOVANÍ PODNETOV
OZNAMOVATEĽOV PROTISPOLOČENSKEJ ČINNOSTI

Pre riadne splnenie povinností podľa zákona č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov je nevyhnutné urobiť nasledovné kroky:
· Určiť zodpovednú osobu. Zákon v § 10 ods. 1 stanovuje, že v obci je zodpovednou osobou hlavný kontrolór. Zodpovedná osoba si musí byť vedomá svojich povinností vyplývajúcich mu z tohto zákona. Postupy a povinnosti sú uvedené aj v smernici.
· Sprístupnenie informácií o vnútornom systéme preverovania informácií. Je potrebné zverejniť na jednoducho viditeľné miesto na web stránke obce a v rámci vnútorného systému zdieľania informácií pre zamestnancov smernicu zverejniť. Odporúčame zverejniť smernicu komplet a následne každú prílohu aj samostatne s ich názvami.
· Poučenie zamestnancov a zúčastnených strán. V rámci efektívnej implementácie postupov do každodennej praxe odporúčame vykonať pre zamestnancov a zúčastnené strany (starosta, hlavný kontrolór) krátke školenie pre oboznámenie sa so smernicou a postupmi z toho vyplývajúcimi.
· Aspoň jeden spôsob podávania oznámení musí byť prístupný nepretržite. Je na zvážení obce, či to bude email, telefonická linka alebo iný spôsob prístupný oznamovateľovi.
· GDPR. Informovať o smernici zodpovednú osobu v oblasti GDPR, ktorá bude musieť zvážiť, či nebudú potrebné niektoré úkony nastavenia systému v rámci ochrany osobných údajov.
· Smernica nadobúda účinnosť dňom podpisu starostom.
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